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[TprYNHBI BOBHUKHOBEHUS U BUObI COObLITUN

Bua cobbitus

1. MameHeHune pecypcoB

2. [NosiBNneHne HoBOU
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ONeMeHTbl JepeBa peLleHnm

[lepeBo peLeHnn CTPOUTCA C MOMOLLLIO NATH
9JIEMEHTOB:

O603HaYeHne MOMeHTa, Koraa 1 MOMeHm anIHﬂmug peweHug
——  MeHemXep [AOMKEH NPUHATH : ’
PRSI SLIop: 2. Touyka 803HUKHOBEHUS COBbIMUS;
Q e oo 3. C8513b MEXOY peleHUsIMU U COBbIMUSIMU;
NPOUCXOAAT CryyaiiHbiM 06pasoMm..
I e — 4. BeposimHocmb HacmynneHuUs cobbimus.

cobbITUSMU

(cymma eeposimHocmeu 8 KaxxooU moyKe
BeposATHOCTb HacTynneHus
Ll G e paeHa 1).

C 6
$(PYG.) mocrenmrom nermevorcoas - OXuUOaemoe 3HaqeHue
(mocriedcmeusi) - Koru4ecmeeHHoe
8blpakeHue Kaxxoou arilbmepHamuesbl,

P=0,7 pacriosfio’keHHoe 8 KOHyUe semeul.

$ 100
Oa
$ 50

PR MpocTelillee pelleHne npeacTaBnsaeT cobown

M BbIOOP 13 ABYX BapnaHToB — «[la» unu «Het».




®opmyna XK.l[longa 'eTtun

Kak ctaTb boraTbIM:
e «Bcmaeau paHoO»;
e «Pabomau ycepOHO»;

 «Haudewb He¢bmb!».



MopaenunpoBaHue
nocrnegoBaTernbHOCTU peLleHnin

PeweHue: HyXHO caenaTtb BbIDOp MeXay TeM, YTOObI
«BctaBaTb paHo» nnun «Cnatb gonosgHa» — npocTenLLnm
BbIOOD.

PeweHue: HyXHO caenaTtb BbIDOp MeXay TeM, YTOOb
«PaboTtaTb ycepaHo» unu «CnycTs pykasa» —
npocTenLnmn Boloop.

Cobeimue: «Hanpelwb HETb», NPONCXOAUT C
onpeneneHHoOn BEPOATHOCTbLIO, 3aBUCALLLEN OT
nocnegoBaTenbHOCTU NMPUHUMAEMBIX PELLUEHUN.



[locnegoBaTenbLHOCTL (OepeBO)
NPUHUMAEMBbIX peLleHnI

PeweHune PelweHune CobbiTHe
|

Pa6oTaii Hawen HedTb, cTan 6oratbim
i O

He Hawen HedTb, pa3opurcs

PaboTtais
npoxnagueu

» Hawen HedpTb, cTan 6orartsim

He Hawen HedTb, paszopwurcs

|
BcTaBsan
paHo

Moxelub He uckaTb HedTb,
Pabotan c Tbl 6e3HapexeH!
npoxnaguen |
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| y Hawen HedTb, cTan 6oratbim

| PaboTtan

Cnu | cepaHe

T yeepd He Hawen HedTb, pa3opuncs
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BblyucneHme B3BelleHHbIX No
BEPOATHOCTU OXXMOAaeMbIX pe3ynsTaToB
noncka HedTH

HaumeHoBaHMe BO3MOXKHOIO COObITUSA
PeweHue:

«BctaBan paHo» + «PaboTtan ycepaHo»

Hantu HepTb He Hantn HedTb

Cob6bimue: Mpnbbinb/YObITOK 10 000 000 Gonn. | - 200 000 donn.

Cob6bimue: BeposiTHOCTb HACTyNneHus 0,10 0,90

Puck: Mpunbbinb/YObITOK * BeposaTHOCTb 1 000 000 Gonn. | - 180 000 donn.

Oxunpaemoe 3HaveHue pesynbTaTa (EV) | 1 000 000 - 180 000 = 820 000 dosn.




OXungaemble pesynbraThl
peLleHns
«Korga BctaTb 1 Kak paboTtaTb»

[AnNuHHBIN OeHb (BCTaBaTb paHo)

KopoTkuit aeHb (cnaTb 4ono3aHa)

p (Hantm HepTb) = 10%
(1-p) (He HanTn HedTb) = 90%

p (HanTn HedbTb) = 5%
(1-p) (He HanT HedbTb) = 95%

PaboTtaTtb Oxunpgaemoe 3Ha4yeHue Oxunpgaemoe 3HavyeHne
ycepaHo pe3ynbTaToB peLleHns = pes3ynbTaToB peLleHns =
=(0,1*10 mnH. gonn.) + =(0,05*10 mnH. gonn.) +

+0,9*(-0,2 mnH.gonn.) = 820 000 gonn. | +0,95*(-0,2 mnH.gonn.) = 310 000 aonn.
p (HanTn HedpTb) = 1% p (Hantn HedpTb) = 0%
(1-p) (He HanTK HedTb) = 99% (1-p) (He HanTn HedTb) = 100%

PabotaTb C Oxunpaemoe 3HavyeHue Oxunpaemoe 3HayeHne

npoxnagueu pe3ynbTaToB peLleHns = pes3ynbTaToB peLleHns =

=(0,01*10 mnH. gonn.) +

+0,99*(-0,2 mnH.gonn.) = -98 000 gonn.

=(0,0*10 mnH. gonn.) +
+1,0*(-0,2 mnH.gonn.) = -200 000 gonn.




[lepeBo peLleHnn ¢ oXXngaemMbiMu
3Ha4YeHnamMmn (EV) pesynsraTtoB
(oonn.)

Hawen HedTb, nonyuun 10 mnH. gonn.
p=0,10

EV=820 000

He Hawen HedTb, noTepan 200 Tbic. gonn.
(1-p)=0,90

Hawen HedTb, nonyyun 10 mnH. gonn.
EV=-98 00 p=0,01

B an
CpTaaHBo g m&
npoxnaster He Hawen HedTb, notepsan 200 Thic. gonn.
(1'p)=0199
\ PaﬁoTaEv=310 000 Hawen HedTb, nonyuun 10 MnH. gonn.
Cnu p=0,05
[ono3aHa M

He Hawen HedTb, noTepsan 200 Tbic. gonn.
(1'p)=0195

V=-200 000
Pabotan c He Hawen HedTb, noTepsan 200 Teic. gonn.
npoxnaguen (1-p)=1,00



Ilcnonb3oBaHue
OVUCKOHTUPOBAHUA

YyTeMm n3MeHeHne CTOMMOCTM NPOEKTa B 3aBUCUMOCTU OT
CpoKa OKyrnaemMoCTMW.

[1pegnonoXxmm, YTo cpeacTea Ha NOUCK HEQTKU
pacxo4yrTca cpasy Xe.

Ecnn mbl HaxoanuM HETb, TO BCE BNOXEHUA B
HedTepa3BeaOKy HeMeaIeHHO NOKPbIBAKOTCA, @ 4OX0A4bl OT
npogakn o0bITON HEPTN HAYMHAIOT MOCTYMNaTh Yepes
OBa roga.

UTOObI Yy4eCTb BCe 3TU pa3bpocaHHbIE BO BPEMEHM
nraTeXu N NOCTYNSIEHNS, HY>XXHO NPUBECTUN BCE CYMMbI K
TEKYLMM OEHbram.

YcnoBuMmcs, YTO CTaBKa ANCKOHTMPOBaHUSA OydeT paBHa
20%. 10



Oxuoaemasa npusegeHHasd CTOMMOCTb U
OXUOaeMmble pe3yrnbraThbl PpeLleHuns
«Korga BcTaBaTthb U Kak pabotaTb»

[AnNuHHBIN AeHb (BCTaBaTb paHo)

KopoTkui geHb (cnatb 4ono3aHa)

p (HanTn HedTb) = 10%
(1-p) (He HanTn HepTb) = 90%

p (HanTn HedTb) = 5%
(1-p) (He HanTh HepTb) = 95%

=(0,01*10 mnH. gonn.)/(1,2)% +
+0,99%(-0,2 mnH.gonn.) = -128 555 gonn.

PaboTtaTb Oxunpaemasa ctoumocTtb = 820 000 ponn. | Oxunpaemas ctommocTtb = 310 000 gonn.
ycepaHo Oxupaemas npuBegeHHasi CTOMMOCTb = Oxunpoaemasa npuBeaeHHasi CTOMMOCTb =
=(0,1*10 mnH. gonn.)/(1,2)* + =(0,05*10 mnH. gonn.)/(1,2)* +
+0,9%*(-0,2 mnH.gonn.) = 514 444 pnonn. +0,95%(-0,2 mnH.gonn.) = 157 222 ponn.
p (HanT HedTb) = 1% p (HanT HedTb) = 0%
(1-p) (He HanTK HedpTb) = 99% (1-p) (He HanTh HedTb) = 100%
Pabotatb C Oxunpaemasa ctoumocTb = -98 000 gonn. | Oxupgaemasa ctoumocTb = -200 000 gonn.
npoxnaauen Oxupaemas npuBegeHHasi CTOMMOCTb = Oxupoaemasa npuBegeHHasi CTOMMOCTb =

=(0,0*10 mnH. gonn.)/(1,2)% +
+1,0*(-0,2 mnH.gonn.) = -200 000 gonn.
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[lepeBo pelleHnn ¢ OXKnaaeMbIMI
3HavyeHnamm (EV) npnBegeHHbIX
pe3ynesraToB (gonn.)

Pacxoabl NoKpbIBalOTCH HEMEANEHHO;

[oxoabl nocTynarT Yepes ABa roaa;

CraBka guckoHTupoBanus = 20%
PaboTan

ycepa

Hawen HedTb, nonyuun 10 mnH. gonn.

EV=514 444 p=0,10

He Hawen HedTb, noTepsan 200 Tbic. gonn.
(1-p)=0,90

Hawen HedTb, nonyyun 10 mnH. gonn.
EV=-128 5 p=0,01

BcraBan
npoxnagueu He Hawen HedTb, noTepsan 200 Teic. gonn.
(1-p)=0,99
\ PaGorak V=157 222 _ Hawen HedTe, nonyuun 10 mau. gonn.
Cru p=0,05
[ono3aHa M

He Hawen HedTb, noTepsan 200 Teic. gonn.

(1-p)=0,95
V= -200 000
PaboTan c He Hawen HedTb, noTepsan 200 Teic. gonn.
npoxnaguem (1-p)=1,00
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[Mpumep: BHegpeHue UC kKnacca
ERP



VicxoaHble ycnoBus

ToproBasi KOMNaHUA OTKPbIBAET HOBbIN MarasuH, KOTOPbIN AOMKEH ObITb
YKOMMNEKToBaH HoBenwmnm obopynosaHmnem. ObopyagoBaHue
NpPon3BOAAT ABa KOHKypupytowmx noctaswmka (M1 n M12), o6vasmBLIMX
OLHY M TY Xe aaTy NnosiBfieHns Ha pblHKE HOBOro obopyaosaHud. [ns
yBenmieHns adpdekTMBHOCTN paboTbl KOMNaHUS NaHnpyeT
ocywiecTeuTb BHeapeHune NC knacca ERP.

Pa3paboTaHbl Tpy BapuaHTa pacnnucaHus BHeaApeHNs NHpopMaLoHHOMN
cuctemsbl: (BapuaHm 1, BapuaHm 2, BapuaHm 3).

[NUTenbHOCTb NMPOEKTa paccMaTPUBAETCA KaK napaMeTp nepBOCTENEHHOM
Ba)XXHOCTW.

PacnucaHne BHeapeHus C 3aBUCUT OT NOCTaBKM U MOHTaXxa
obopyanoBaHus.

KomaHaa npoekTta oueHuna BepossTHOCTb TOro, YTO nocTasLuk 1 (/71) nnn
noctaBLWMK 2 (/12) nocTaBUT HY>XKHOE 0DOpYyaOBaHME MeEPBLIM.

AHann3 nndopmaunm o NpPeXHNX paspaboTkax NOCTaBLLUMKOB MO3BOMWII
NpeanosioXnTb, YTO NOCTaABLUMK 1 NOCTaBUT Ha PbIHOK HOBOE
obopyanoBaHmne ¢ BEPOATHOCTbLIO 60%, COOTBETCTBEHHO AJ19 NOCTaBLUMKA
2 9Ta BEPOATHOCTbL byaeT paBHa 40%.

KomaHga npoekTa paspaboTtana ceTeBble rpadukm Tpex anbTepHaTUBHbIX
BapuaHTOB pacnncanna BHeapeHust UC npu ycnosuu, 4To obopyaoBaHue

yXKe noctaBJi€HO, N oLuEeHWNITa BO3MOXHbIE 3HAa4YEHUNA NMPOAOJTKUTESTIBHOCTH
nMNDOACKTA



[lepeBo pellueHnn ans NPoeKTHOW
cuTyauumn, Haxogsallencsa noa
BO30ENCTBUEM PUCKa

Bepoar"ocTts

Oxmgaenoe \
aHavexnue I11 (0,6)
S0

Bapuaur1l (76)
A
112 (0.4) 70
I11 (0,6)
Bapuaur2 (72) 70
| &<
I12 (0.4) 7
I11 (0.,6)
Bapuaurt 3 (78) 7
Touxa npuHATHSA B
peIneHHA 112 (0.4)
80
AIIETEPHATHBHOS
pelueHHe
Touxa caywaitnoro
coomiTHA (v3ea1)



[NnnTenbHOCTb NpoeKTa

Paccuntaem BO3MOXHYIO OANUTENBHOCTb NPOEKTa ANst KaXXA0ro TOYKU
cnydanHoro cobbITus:

e OXugaemas onuTeribHOCTb A4 cnyyYanHoro yana A: (80gHen™ 0,6) +
(700Hen *0,4) = 76 gHeun

e OXugaemas onuTenbHOCTb AN4 criydanHoro y3na b: (70aHen * 0,6) +
(750Hen *0,4) = 720Hel

e OXugaemas onuTenbHOCTb A4 cryvyanHoro yana B: (75aHen * 0,6) +
(80aHen *0,4) = 78aOHen

Pesynbmam Oepeesa peweHul - BApnaHT pacnmcaHus ¢ HauMeHbLUEN
NPOAOIMKUTENBHOCTLIO, PaBHOW 72 AHAM.

Llepego peweHuU - UHCTPYMEHT, KOTOPbIX MNO3BOSIAET HarnsgHo
NpPOBECTN aHanNn3 NPOEKTHbLIX peLleHni, coaepXxallmx HECKOMNbKO
nyTen peLlueHuns.
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